
 
 
 
 

 

 -Q2Vווסתי –מדריך מקוצר לטכנאי 

OMRON 

 

 

 מדריך זה הינו בסיסי ומקוצר עבור הפעלות נפוצות למדריך המלא:

https://assets.omron.eu/downloads/manual/en/v4/q2v_technical_manual_en.pdf 

 

 לדף המוצר באתר אומרון:

https://industrial.omron.eu/en/products/q2v#features 

 

 אתר אטקה:

.ateka.co.il/http://www 
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 כמת חיבורים:ס

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 וט לתפריט פרמטרים:ניו

 

 

 מהמסך הראשי המופיע בחיבור הווסת להזנת המתח

ולדפדף באמצעותו  יש ללחוץ על חץ הכיוון  

 ENTERיש ללחוץ על לחצן  עד להגעה לתפריט  

כאשר האות מהבהבת  יופיע   ◄ 

ובאמצעות מקשי החיצים ניתן לנוע בין משפחות הפרמטרים 

A,B,C  לנוע בתוך משפחות הפרמטרים עם  וכן הלאה וכן

 החיצים.

 

 

 



 
 
 
 

 

 

לי: תפריט ניווט כל

 

 



 
 
 
 

 

 

 סיסיות:רשימת פרמטרים עיקריים להפעלת אפליקציות ב

 

01-1A- רמת הרשאה לניווט בפרמטרים 

 = מוניטור בלבד )בחר באפשרות זאת כאשר אינך רוצה שגורם זר ישחק בפרמטרים(0 

 = פרמטרים סטנדרטיים )ברירת מחדל( 2

 = גישה לכל הפרמטרים האפשריים3

 

03-A1-  ( איתחול ווסת לערכי מפעלFACTORY RESET ) 

בפרמטר זה וללחוץ אישור ◄ פרמטרי הווסת יאותחלו לערכי  2220יש להכניס את הערך 

 מפעל

 

01-B1-  תדר( קביעת מקור מהירותHZ) 

במסך הראשי תאפשר שינוי התדר  = לוח המקשים המובנה בווסת ◄ לחיצה על 0

 באמצעות החיצים.

 )ברירת המחדל( 0-10/4-20= כניסה אנאלוגית בווסת 1

 = תקשורת מודבס המובנית בווסת 2

 PCB= דרך כרטיס הרחבת תקשורת 3

4 =PULSE TRAIN INPUT  )כניסה מהירה מובנית בווסת ,ראה סכמת חיבורים( 

 

02-1B-   קביעת מקור פקודת הפעלהRUN 

  לוח מקשים המובנה בווסת לחצן  -00

 מוגדר כהפעלה קדימה )ברירת מחדל(  DI1דיגיטליות בווסת הפעלה דרך כניסות  -01

  MODBUSתקשורת  -02

 כרטיס תקשורת )הרחבה( -03



 
 
 
 

 

 

 

03-1B -  שיטת עצירת מנוע 

 ( ברירת המחדל= עצירה לפי זמן תאוטה ) 0

= עצירה חופשית ◄ הווסת מנתק את היציאה למנוע בעצירה )מומלץ לבחור באפליקציות 1

 של מפוחים או וונטות שממשיכות להסתובב מכח האינרצייה שלהם(

 

 

01-6C-  בחירת סוג העומסHD/ND 

 (ברירת מחדלם מדחסים מערבלים וכל עומס שאינו אינרציוני )= מסועי 0

וכל עומס שממשיך להסתובב לאחר עצירה של מתח למנוע בשל האינרצייה  = מפוחים וונטות 1

 שלו 

 

04-1E-   תדר יציאה מקסימלי למנוע(HZ) 

   - HZ 40-590טווח כיוונון 

 HZ 50געת בפרמטר זה אם אין צורך לעלות מעל אין ל 50HZברירת המחדל היא 

 

05-1E- רמת מתח מקסימלית למנוע (V)  

יש לשנות לרמת מתח  200Vמגיע בברירת מחדל בדגמים של כניסה חד פאזית ) -וולט  255-0

 ( 230Vהרשת 

 בדגמים של כניסה תלת פאזית )אין צורך לגעת בהגדרה זו( -וולט  0-430

 

01-2E- זרם נומינלי של המנוע (A) 

 )אמפר( Aיש להכניס את ערכי הזרם ביחידות 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

04-2E- מספר פולי מנוע 

 (ברירת המחדל)   1500-1300RPM= עבור מנועים עם מהירות סיבוב  4

  RPM 2650-3000= עבור מנועים עם מהירות סיבוב  2

  RPM 750-1000= עבור מנועים עם מהירות סיבוב  6

 

11-2E - ( כח מנוע נומינליKW) 

 KWיש להכניס את ערך הספק המנוע הנומינלי ביחידות 

 

08-1L -   הגנת מנועOVER LOAD (A) 

יש להכניס את ערך הגנת המנוע = הערך ביחידות אמפר מעליו הווסת יפסיק את פעולתו 

 אחוזים מעל זרם המנוע הנומינלי המצויין על גבי המנוע( 15עד  10ויראה תקלת עומס יתר )כ

 

 01-1C–  זמן תאוצה Acceleration (sec) 

יש להכניס את ערך זמן התאוצה )הזמן שייקח למנוע להגיע ממצב עמידה למהירות המוגדרת 

 לו(

 שניות 10ברירת המחדל היא 

 

02-1C-  זמן תאוטהecelerationD (sec) 

 יש להכניס את ערך זמן התאוטה )הזמן שייקח למנוע להגיע ממצב עבודה למצב עצירה(

 שניות 10ברירת המחדל היא 

  עורך: חננאל ווענונו, תמיכה טכנית , אטקה

 Hananelv@ateka.co.il: מייל  052-6034574נייד: 

 


